



В Шолоховском районе мужчина признан виновным в угрозе применения насилия в отношении сотрудника полиции

Собранные Шолоховским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего жителя Шолоховского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ноябре 2018 года мужчина, находясь в хут. Альшанский Шолоховского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, угрожал сотруднику полиции, в ходе исполнения им служебных обязанностей, нанести удар стеклянной бутылкой.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год условно с испытательным сроком 1 год.

23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1341057>